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Академік 
Володимир Миколайович 

КОВАЛЕНКО
(02.02.1949 – 18.12.2025)

 

Із глибоким сумом повідомляємо, що пішов із життя Коваленко Володимир Миколайо-

вич – директор Державної установи «Національний науковий центр «Інститут кардіології,  

клінічної та регенеративної медицини імені академіка М.Д. Стражеска» НАМН України», завід-

увач кафедри терапії та ревматології Національного університету охорони здоров’я України  

імені П.Л. Шупика, академік Національної академії медичних наук України, доктор медич-

них наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, віцепрезидент НАМН України  

(2016-2025 рр.), член президії НАМН України.

Володимир Миколайович був видатним науковцем і лікарем, справжнім лідером укра

їнської кардіологічної школи, наставником для поколінь медиків, залишивши незгладимий 

слід у серцях колег, учнів і пацієнтів. Його професійна діяльність, наукові здобутки  

та відданість справі зробили неоціненний внесок у розвиток вітчизняної медичної науки  

й охорони здоров’я.

Його багаторічна робота на посаді головного терапевта Міністерства охорони здоров’я 

України (1989-2010 рр.) і наукова діяльність у кардіології та ревматології відзначені численними 

нагородами, державними відзнаками Президента України: орденом князя Ярослава Мудрого  

V ступеня, орденами «За заслуги» III, II та I ступенів, а також Державною премією України в галузі 

науки і техніки.

В.М. Коваленко був президентом Всеукраїнської асоціації кардіологів, Всеукраїнської асоціації 

ревматологів, членом Європейського товариства кардіологів, членом правління Європейської 

протиревматичної ліги та координаційної ради Всесвітньої протиревматичної ліги.
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Професійний шлях Володимира Миколайовича – це десятиліття самовідданої праці,  

вагомий внесок у розвиток вітчизняної кардіології, формування наукових шкіл і впрова-

дження сучасних підходів до діагностики й лікування серцево-судинних захворювань. Уперше  

в Україні він утілив ультразвукове дослідження серця та впровадив імунобіологічну терапію 

при ревматичних захворюваннях.

Написав понад 800 наукових праць, зокрема більш як 110 – за кордоном. Є автором  

45 монографій і навчальних посібників, 18 патентів на винаходи. Підготував 33 кандидатів  

і 23 докторів наук. Він був мудрим наставником для молодих науковців і невтомним захисником 

високих моральних принципів у медицині.

Світла пам’ять про Володимира Миколайовича назавжди залишиться в серцях колег,  

учнів і всіх, хто мав честь працювати поруч з ним.

Висловлюємо щирі співчуття рідним, близьким, колективу центру та всій медичній спільноті.

Національна академія медичних наук України

Державна установа «Національний науковий центр 

«Інститут кардіології, клінічної та регенеративної медицини 

імені академіка М.Д. Стражеска» НАМН України»

Національний університет охорони здоров’я України імені П.Л. Шупика

Державна установа «Національний науковий центр фтизіатрії, 

пульмонології та алергології імені Ф.Г. Яновського НАМН України»

Редакційна колегія журналу «Інфузія & Хіміотерапія»


